
Період проведення: 26.02 - 12.03.2025
1. Зробіть фото незвичайного предмету, який є у вашій сумочці. 

2. До фото додайте коментар щодо таємного атрибуту вашої сумочки,
звідки він з'явився та для чого потрібен.

3. Всі учасники, чиї роботи відповідатимуть умовам, отримають заохочувальні 30 балів, 
а 5 найкращих, за думкою фахового журі Provisor Club, отримають СУПЕР-ПРИЗИ:

1 місце – Випрямляч для волосся
2 місце (2 подарунки) –  Електрична зубна щітка

3 місце (2 подарунки) – Дзеркало для макіяжу з LED-підсвіткою

УМОВИ конкурсу:

ФЛОРІУМ®-А - комплекс з п’яти корисних лактобактерій, що сприяють відновленню та підтримці
здоров’я сечостатевої системи шляхом підвищення імунітету та нормалізації кишкової і

вагінальної мікрофлори. Завдяки ФЛОРІУМ®-А, кожна жінка може почуватися впевненою,
знаючи що поряд із зовнішньою красою та стильними аксесуарами, ключ до гарного

самопочуття криється у здоров'ї та внутрішньому балансі. Це основа, яка дозволяє сяяти
зсередини, не залежно від того, що таїть твоя сумочка.

4. В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі сайту,
які підтвердили свою фахову освіту.

Жіноча скарбниця
ховає таємниці

"У жінці ховається дивна, велика таємниця, велика
життєва загадка, джерело усіх радостей і турбот" 

Особливого змісту цей вислів набуває напередодні весняного свята жіночності та краси, коли ми
намагаємось осягнути таємницю жіночої душі та вшанувати її неповторність і чарівність. 

ФЛОРІУМ®-А - РОЗУМНА ФЛОРА

Тож запрошуємо вас долучитись до конкурсу та відкрити для нас світ вашої сумочки. Поділіться
найбільш несподіваними або забавними предметами, що є у ваших сумочках. А надихнути нас на

цей челенж допоміг пробіотичний комплекс для жіночого здоров’я - ФЛОРІУМ®-А.

5. Від кожного учасника приймається одна робота.
6. Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних

в «Особистому кабінеті» (телефон, місто, відділення Нової
Пошти та актуальне місце роботи)

Не пропустіть цю чудову можливість
поділитися своїми цікавими знахідками та

історіями, що стоять за ними, і дозвольте всім
побачити, наскільки особливим та

неповторним може бути зміст вашої  сумочки.  

(норвезький письменник, Арне Гарборг)

Але ж не менш загадковими таємницями охоплений невід’ємний атрибут кожної жінки – ії
дамська сумочка. Це не просто стильний і зручний аксесуар, а цілий світ, про який ходять легенди і
який зберігає маленькі та великі таємниці своєї володарки. Жіноча сумочка – це потаємна скриня,

де завжди є все найнеобхідніше, від ключів та гаманця до дитячого харчування та пухнастого
улюбленця. А як щодо інших несподіванок, які можна знайти у звичайній дамській «подружці»? 

Які таємниці є у вашої сумочки, що за несподіванки вона приховує і які милі дрібнички
відкривають вашу індивідуальність і роблять вас особливою?

  Чекаємо на ваші неймовірні фото
та розповіді! Щиро вітаємо гумор 

та творчий підхід!
 Всім бажаємо натхнення та удачі!
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